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Velkommen til endnu et nyhedsbrev fra SSP-Samrådet. 
Med en påskeferie bag os, er det blevet tid til at se tilbage på nogle af de kvantespring
som SSP-Samrådet tog lige inden påsken, særligt generalforsamlingen, som bl.a. bød

på en ny formand. 
Derudover har vi som sædvanligt kampagner og undersøgelser fra

samarbejdspartnere, som søger at indhente viden fra alle de kompetente SSP-
konsulenter der sidder og læser med. Omvendt er der også muligheder for læseren, at

få indblik i fagligt aktuelle områder, som f.eks. gambling blandt unge.
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NYT FRA SSP-SAMRÅDET

Generalforsamlingen er SSP-
Samrådets øverste myndighed. Det
er her man som medlem har
indflydelse på foreningens
beslutninger og mulighed for at følge
med i organisationens udvikling. 

SSP-Samrådet er i disse år under en
større udvikling, som netop var
afspejlet i årets generalforsamling. 
Dette kom bl.a. til kende da afgående
formand Benny Husted kunne
præsentere en formandsberetning,
som tog udgangspunkt i SSP-
Samrådet da Benny tiltrådte som
formand. Til formandsberetningen
blev det tydeligt, at SSP-Samrådet
har haft et skarp øje på både
udviklingen af organisation i sig selv,
men også det omkringliggende
samfund. F.eks. blev det tydeligt, at
dagsordener om unges mistrivsel og
stigende opmærksomhed på det
digitale fortsat ser ud til at præge
SSP-samarbejdet. 
Efter seks år med Benny Husted som
formand, gav generalforsamlingen
stafetten videre til Mads Hardahl-
Haugaard fra Hjørring kommune. 

Mads kunne bl.a. præsentere forslag
til vedtægtsændringer, som i grove
træk var en tilpasning til de nye
støttekroner fra Justitsministeriet.
Støtten kom også til udtryk som en
del af budgetfremlæggelsen, som er
forandret betydeligt, da SSP-
Samrådet kan se frem til at modtage
1,5 mio. årligt.
Under SSP-Samrådets Virke &
Fremtid kunne Mads Hardahl-
Haugaard og Benny Husted holde et
fælles oplæg om hvilke faglige
områder, som spiller en særlig rolle
indenfor SSP-samarbejdet i disse år.
Derudover præsenterede de
retningen for SSP-Samrådet som
organisation i forbindelse med den
øgede støtte. Oplægget
afspejlede den fireårige handleplan
som SSP-Samrådet har tilsendt og
fået godkendt af justitsministeriet
ved årsskiftet. 

Afgående formand Benny Husted
sluttede til sidst generalforsamlingen
af med et stort tak til alle engagerede
bestyrelsesmedlemmer, der deltager
i SSP-Samrådets arbejde.

GENERALFORSAMLING 2024



Relevante dokumenter fra generalforsamlingen 2024 kan findes nedenfor:

Referat, generalforsamling,
2024

Formandens beretning

Efter 6 år på posten som
formand, og over 20 år i SSP-
Samrådets bestyrelse har
Benny Husted valgt at give
stafetten videre

Ny formand blev valgt på SSP-
Samrådets generalforsamling d. 19.
marts 2024
Den afgående formand vil gerne sige
tak for et godt samarbejde gennem
de seneste mange år.

”Det har været en spændende tid, og
der er sket utrolig meget for SSP-

Den nye formand er Mads
Hardahl-Haugaard, som er på
21. år SSP-konsulent i Hjørring
kommune

Mads har været medlem af SSP-
Samrådets bestyrelse i 10 år og
blandt mange andre ting arbejdet
meget med forebyggelse af digital
kriminalitet.
Den nye formand vil gerne sig tak for
valget og til Benny for de mange års
dedikerede arbejde som formand for
SSP-Samrådet.

FORMANDSSKFITE I SSP-SAMRÅDET

https://www.ssp-samraadet.dk/media/2001/ssp-samraadet-referat-af-generalforsamling-2024-m-underskrifter.pdf
https://www.ssp-samraadet.dk/media/2001/ssp-samraadet-referat-af-generalforsamling-2024-m-underskrifter.pdf
https://www.ssp-samraadet.dk/media/2000/formandens-beretning-2024.pdf


samarbejdet i de år hvor jeg har
været formand. Mange forskellige
justitsministre og forskellige
politiske forebyggelsespakker og
masser af indsatser omkring alt fra
rusmidler, bander og meget mere
har præget vores dagsorden.”

Benny Husted meddelte for 1½ år
siden, at denne valgperiode skulle
være den sidste. Han glæder sig nu
til at arbejde mere ind i enkelte
projekter og faglige problemstillinger
og så selvfølgelig fortsætte arbejdet
som SSP-konsulent i Skanderborg
kommune.

"Der skal fra min side lyde et stort
tillykke til den nye formand, og de
bedste ønsker for en god fremtid for
SSP-Samrådet."

Venlig hilsen
Benny Husted
Afgående formand for SSP-Samrådet

”Jeg ser frem til at fortsætte det
gode samarbejde med bestyrelsen
for SSP-Samrådet. Sikker drift,
kvalitet i udviklingen og fagligt
fokus vil have min overordnede
prioritering. Vi skal skynde os
langsomt med de processer vi skal
igennem og derved sikre både
rettidighed og kvalitet. Jeg vil gøre
mit bedste og ikke mindst lade andre
bidrage med deres bedste! Jeg
glæder mig meget til det fremtidige
samarbejde i SSP-Samrådet og med
de mange organisationer på det
kriminalpræventive område.”

Venlig hilsen
Mads Hardahl-Haugaard
Formand for SSP-Samrådet



Endnu engang lagde Nyborg Strand
Hotel & Konference rammerne for
SSP-Samrådets Årsmøde.
Årsmødet 2024 var i år atypisk, da
Sydøstjyllands kreds havde valgt at
gribe flere tematikker an under
navnet 'mosaikker i et
forebyggelsesperspektiv'.
Det betød bl.a., at årsmødet
rummede en stor faglig diversitet
med alt fra selvkontrol over sex &
samtykke til digitale krænkelser og
pædagogisk værtskab. Ud over de
mange plenumoplæg var en af årets
målsætninger, at deltagerne på
årsmødet fik stof til eftertanke og
inspiration til at gå hjem i sin lokale
kontekst og sætte noget af den nye
viden i spil. 

Og der er blevet sat mange gode
idéer igang. Her fra sekretariatet skal
vi takke mange gange for alle de
input I har sendt ind til os. Vi ser
frem til det større arbejde, der ligger
i at behandle og videreudvikle på alle
jeres input.

Årsmødet udgør også et vigtigt
samlingspunkt for kollegaer på
landsplan og derfor er det sociale på
årsmødet noget af det mest
værdifulde vi har i SSP-Samrådet.
Middag, musik og dans præger
derfor også årsmødet. I år havde
planlæggerkredsen inviteret til den
alternative fest uden alkohol med
sjove aktiviteter som silent disco og
bordtennis.

SSP-samarbejdet må, som Helle
Brynaa fra Vejle også nævnte, da hun
præsenterede idéen for
forsamlingen, overveje hvordan
fremtidens ungdomsfester uden
alkohol kan se ud. Den bedste måde
at finde ud af dette på, kan være at
prøve det af på egen krop. 
Kroppen blev også i den grad sat i
spil, da der blev inviteret til både
morgenløb og vinterbadning i
sundet. Særligt vinterbadningen blev
flittigt benyttet, hvorfor der skal lyde
en stor tak til alle deltagere, for at
bakke op om de initiativer, der er
med til at gøre årsmøderne til noget
helt særligt. 

Med afslutningen af Årsmødet 2024
er det nu op til kreds Midt- og
Vestsjælland at planlægge Årsmødet
2025, som løber af stablen d. 18-20.
marts.
Info om tema, tilmelding og program
kommer til efteråret.

Hvis du gik glip af et oplæg, har vi
samlet præsentationerne her. 

TAK FOR ÅRSMØDET 2024

https://www.conferencemanager.dk/ssp-samraadetsaarsmoede2024/downloads.html?gid=046503B5-AF6E-4ADF-B3F0-DBF593E83EC9
https://www.conferencemanager.dk/ssp-samraadetsaarsmoede2024/downloads.html?gid=046503B5-AF6E-4ADF-B3F0-DBF593E83EC9


Jens Ansbjerg fra Brøndby og Linda
Liebst Nielsen fra Ballerup var
inviteret på besøg hos den danske
ambassade i Stockholm for at tale om
forebyggelse af bandekriminalitet.
Bandekriminalitet fylder meget i
Sverige, og den svenske regering har
været meget inspireret af danske
løsninger ift. strafskærpelser og
værktøjer til politiet. I Sverige var
man dog ligeledes interesseret i
nogle af de forebyggende tiltag, som
man har haft parallelt i Danmark.
Justitsministeriet havde peget på
SSP-Samrådet ift. viden om det
kriminalitetsforebyggende arbejde og
derfor landede Linda og Jens på den
danske Ambassade for at holde

Ydermere blev det drøftet hvorledes
man kan forsøge at arbejde med at
undgå stigmatisering og fx ikke
bruge bandebegrebet på unge, der
ikke er i bander. Særligt i indsatser,
der direkte adresserer begyndende
risikoadfærd og
førstegangskriminalitet. Her blev der
peget på, hvordan ordvalg og brugen
af ord kan skabe en virkelighed på
godt og ondt.
Derfor fremhævede Linda og Jens
den ’bløde bandepakke’ i form af
nedenstående
opmærksomhedspunkter:

Undgå stigmatisering
Opdag det positive

TUR TIL STOCKHOLM PÅ DEN DANSKE AMBASSADE



oplæg for en række af ministerierne i
Sverige, borgmestre,
politiinspektører samt kriminologer
mv.
I forbindelse med oplægget faldt
snakken bl.a. på hvorledes SSP-
samarbejdet både skal kunne
brandslukke og forebygge på den
lange bane, samt hvorledes vi skal
kunne arbejde generelt, specifikt og
individorienteret.

Helt konkret var svenskerne meget
interesserede i retsplejelovens § 115
og SSP-samarbejdet som kerne. Det
sociale system, skolerne og
fritidslivet, der spotter når unge er
på vej ud på et sidespor og hvorledes
vi samarbejder omkring dette
fangede også interesse.

Genoprettende processer
Mægling og konflikthåndtering
Den gode skolegang
Hjælp til at få et stærkt
fritidsliv
Styrk forældreansvar og
relationer blandt ”anden
engageret voksen”
Forældrenetværk og mentorer
til familien
Fritidsjob
Fleksible og unikke løsninger
til unikke unge

Jens og Linda tog fra dagen med
masser af oplevelser i bagagen,
masser af erfaringer på
kriminalitetsforebyggelsen i Sverige
og kontakt med nye
samarbejdspartnere i SSP-Samrådet.

SSP-SAMRÅDET ER PÅ FOLKEMØDET 2024



SSP-Samrådet vil igen i år være til
stede på Folkemødet 2024!
Folkemødet er en unik mulighed for
at engagere SSP-Samrådet direkte
med borgere, organisationer og
beslutningstagere omkring vigtige
emner inden for tryghed, og
forebyggelse.

I år sætter vi fokus på helhedssynet i
kriminalitetsforebyggelsen når vi
inviterer bl.a. Jakob Demant fra
Københavns Universitet og Britt
Østergaard Larsen, projektleder i
VIVE til en snak om
ungdomskriminalitet i spændet
mellem straf og forebyggelse. 

Vores deltagelse på Folkemødet giver
os mulighed for at netværke og
etablere potentielle samarbejder med
civilsamfundet og politikere. Vi vil
være tilgængelige for spørgsmål,
diskussioner og erfaringsudveksling
omkring de udfordringer og
løsninger, der vedrører
kriminalitetsforebyggelsen i
Danmark.

Hvis du befinder dig på Folkemødet,
så kom forbi A8 i det
Kriminalpræventive Råds telt til en
snak om forebyggelse. 

I år stiller vi et stærk hold med en
bred vifte af faglige indsigter på
forskellige områder af forebyggelsen:

Mads Hardahl-Haugaard,
Formand for SSP-Samrådet
Mads har været SSP-Konsulent i over
20 år og siddet i SSP-Samrådets
bestyrelse i 10 år. Han har derved
opbygget en bred erfaring med
trivselsfremmende og
kriminalitetsforebyggende arbejde
på alt fra strategisk til operationelt
niveau. 
Mads beskæftiger sig desuden med
særlige vidensområder ift. digital
dannelse og digital kriminalitet, samt
mistrivsel blandt børn og unge.

Helle Midskov Brynaa,
bestyrelsesmedlem i SSP-
Samrådet for kreds
Sydøstjylland
Helle er uddannet Pædagog,
pædagogisk konsulent, Kognitiv
psykoterapeut og Kriminolog.
Helle er også forfatter til bogen
”Hvem styrer orkesteret -
kriminalitetsforebyggelse der virker",
og står bag uddannelsen ”Hvem
styrer orkesteret”. Helle er daglig
leder af SSP–teamet i Vejle igennem
17 år.

Anne-Sofie Flintrup,
bestyrelsesmedlem i SSP-
Samrådet for kreds Vestegnen
Anne-Sofie er Proaktiv Koordinator i
SSP Brøndby, og arbejder primært
med tidlig forebyggelse blandt andet
i skoler (almen og special). Anne-
Sofie er uddannet kriminolog, og har
en særlig interesse og viden om
Genoprettende Ret og Praksis
(herunder RGP) samt tidlig
forebyggelse af rocker- og
bandeområdet.



NYT FRA SAMARBEJDSPARTNERE

NY KAMPAGNE FRA
KRÆFTENS BEKÆMPELSE
65 % af unge oplever, at deres
alkoholforbrug stiger, når de skifter
folkeskolen ud med en
ungdomsuddannelse. Samtidig kan
det være svært som forælder at
vurdere, hvor meget man kan og bør
blande sig i sit barns alkoholvaner.
Gider ens teenagebarn tale om
alkohol, og hører barnet egentlig
efter?

Derfor har Kræftens Bekæmpelse
netop lanceret en ny kampagne
”Eksamen i alkoholdning” målrettet
forældre til kommende eller
nuværende gymnasieelever.
Forældre spiller nemlig stadig en
afgørende rolle i arbejdet for at
nedsætte unges alkoholforbrug, også
når de starter i gymnasiet.
 
Kampagnens budskab er, at
alkoholsamtalen ikke kræver
topkarakter. Det vigtigste er at tage

EKSAMEN I ALKOHOLDNING



Men forældre til teenagere har
faktisk stor indflydelse på deres
barns alkoholvaner – og de unge
lytter mere end forældrene måske
lige går og tror. Ny undersøgelse fra
Kræftens Bekæmpelse og
TrygFonden viser nemlig, at
teenagere gerne vil dialogen:
81 pct. af hjemmeboende 15-20-årige
har nemlig ikke noget imod, at deres
forældre blander sig i deres
alkoholvaner.
 
 

hul på dialogen – for unge, der har
aftaler med deres forældre om
alkohol, drikker mindre.
 
Brug gerne filmen i
forældresamarbejde og på
forældremøder.
 
Se filmen her:
https://youtu.be/64_gBE4jctw
 
Og besøg forældreuniverset her:
www.alkoholdning.dk

Her er de 3 vigtigste ting, forældre skal huske til alkoholdialogen:
Tag stilling – Gør dig tanker om, hvad din egen holdning til din teenagers alkoholforbrug er.
Når du har taget stilling, er det lettere for din teenager at navigere i.
Tal sammen – Og gerne mere end én gang. Alkoholsamtalen skal helst være en løbende
dialog igennem hele gymnasietiden.
Lav aftaler – Nogle I begge har det godt med. Om de omhandler antallet af genstande,
hjemkomsttider, transport eller noget helt andet er op jer.

INVITATION TIL AT DELTAGE I NYT
FORSKNINGSPROJEKT

https://youtu.be/64_gBE4jctw
https://www.alkoholdning.dk/


Vil du være med til at gøre
forskere klogere på hvordan de
kan forebygge unges udveksling
af sex og intimitet?
 
Antallet af unge der
sugar-/byttedater stiger i Danmark.
Mange unge oplever problemer i
forbindelse med sugar-/byttedating,
og det vil Center for
Rusmiddelforsknings på Århus
Universitet gerne bidrage til at
forebygge.
De er en gruppe forskere, der er i
gang med et forskningsprojekt, der
omhandler unges erfaringer og
oplevelser med ’sugar-/byttedating’,
altså det at udveksle sex eller andre
former for intimt samvær for gaver,
penge, rusmidler, omsorg,
opmærksomhed eller andet. De er
lige nu i gang med at indhente viden
om fagpersoners erfaringer med
unge mellem 15 og 25 år, der
udveksler og om deres overvejelser i
den forbindelse.

 

De vil meget gerne interviewe SSP-
medarbejdere, der møder de helt
unge. Al deltagelse er naturligvis
fuldstændig anonym.
 
I kan læse mere om hele projektet
om unges byttedating ved at bruge
dette link.

Hvis I ønsker at deltage eller hvis I
har spørgsmål kan de stilles til:
Jeanett Bjønness (forskningsleder)
kan kontaktes på jb.crf@psy.au.dk.

https://psy.au.dk/forskning/forskningscentre-og-klinikker/center-for-rusmiddelforskning/forskning/forskningsprojekter/unges-udveksling-af-sex-og-intimitet-for-penge-gaver-rusmidler-eller-opmaerksomhed
mailto:jb.crf@psy.au.dk


Har du i dit arbejde mødt børn eller
unge, der er meget optagede af
pengespil (gambling)?  

Hvis du har det, er det en god idé at
tage en snak med dem for at finde ud
af, om det er ved at udvikle sig til et
problem.   

Du kan få hjælp til at tage hul på
snakken på Spillemyndighedens nye
vidensplatform StyrPåSpillet:

Din indgang til viden om
spilafhængighed - Styr på spillet
(styrpaaspillet.dk)  

Her har Spillemyndigheden samlet
alt, der er værd at vide om pengespil
og spilafhængighed. 

Der er et helt afsnit med tekster, som
er målrettet personer, der arbejder
professionelt med børn og unge –
kom direkte til dem her: Temaer -
Styr på spillet (styrpaaspillet.dk) 

StyrPåSpillet: Vidensplatform om pengespil og
spilafhængighed

https://www.styrpaaspillet.dk/
https://www.styrpaaspillet.dk/
https://www.styrpaaspillet.dk/
https://www.styrpaaspillet.dk/temaer?m=fagpersoner
https://www.styrpaaspillet.dk/temaer?m=fagpersoner


Styrk fritidspædagogikken, så
børn og unge oplever
trivsel og fællesskaber
Hvis stigende mistrivsel blandt børn
og unge skal bekæmpes, er
fritidstilbud det rigtige sted at
investere. Ny antologi opfordrer til at
styrke fritidspædagogikken og
udvikle de inkluderende og
udviklende fællesskaber i klubberne.
Et stærkt fritidsområde er helt
uundværligt for børn, unge og for
samfundet. Den stigende mistrivsel
blandt børn og unge peger på, at den
pædagogiske opgave i
fritidsinstitutionerne er vigtigere end
nogensinde før. For børn og unge har
brug for de præstationsfrie rum med
tid til fordybelse, til kreativitet,
til fritid og til forpligtende
fællesskaber, som

I denne bog giver forfatterne netop
deres bud på det vigtigste for
klubområdet:
Hvordan fritidspædagogiske
traditioner og aktiviteter kan bidrage
til, at børn og unge i klubberne
også i 2020’erne udvikler livslyst og
livskompetencer og oplever sig som
en del af noget større, skriver
redaktør for bogen Trine
Ankerstjerne i indledningen.
Antologien giver indsigt i, hvordan
man som pædagog kan skabe et trygt
og udviklende miljø for børn og unge
efter skole, hvor trivsel, betydningen
af relationer og fællesskaber er
afgørende. Bogen præsenterer
forskellige pædagogiske tilgange og
metoder, der kan være med til at
styrke dette arbejde.
Bogen indeholder også konkrete

NY ANTOLOGI: FRITIDSPÆDAGOGIKKEN GENTÆNKT



fritidsinstitutionerne netop
understøtter.
Det mener forfatterne bag den nye
antologi "Fritidspædagogikken
gentænkt", der ønsker at inspirere
og give værktøjer til at styrke
pædagogikken i klubberne, så børn
og unge oplever trivsel og deltagelse i
fællesskaber.
Bogen skriver sig ind i et felt, der
længe har været underbelyst, og
stiller skarpt på, hvordan pædagoger
kan skabe gode rammer for
venskaber og fællesskaber mellem
børn og unge. Klubberne har længe
været overset – ikke kun politisk,
men også pædagogisk og
forskningsmæssigt. Med denne bog
er det mit ønske at kaste lys på
området. At give noget tilbage.

Og tiden er moden til det, for overalt
ulmer en pædagogisk interesse for
netop dette felt. Stærke klubber har
mulighed for at modvirke ensomhed,
de styrker børne- og
ungefællesskaberne på tværs af
alderstrin, og de bidrager til, at børn
og unge udvikler personlige, sociale
og praktiske kompetencer.

eksempler og refleksionsspørgsmål,
der kan understøtte praksis i
klubberne. Bogen kan dermed
fungere som en inspirationsguide
til at styrke fritidspædagogikken.
Antologien henvender sig til alle med
berøring eller interesse for
fritidspædagogik og pædagogik.
Mange af bogens pointer er let
bearbejdelige og kan anvendes i
andre sammenhænge, fx i andre
institutioner med fokus på børn og
unge.

Bogens forfattere: Trine
Ankerstjerne (red.), Mikkel Snorre
Wilms Boysen, Nils Falk Hansen,
Louise
Krobak Jensen, Pia Rauff Krøye,
Jesper Larsen, Ayse Kosar Larsen,
Kristoffer Nymark Madsen, Lea
Ringskou, Pernille Rose, Christoffer
Schultz og Søren Østergaard.

Trine Ankerstjerne er uddannet
cand.pæd. og inden da
fritidspædagog. Hun har 20 års
erfaring fra pædagoguddannelsen,
hvor hun har bevæget sig mellem
undervisning som lektor,
praktikkoordinator,
professionskonsulent og
uddannelsesleder. Efter 3 år som
konsulent i BUPL er
hun i dag sekretariatsleder i
Pædagogstuderendes
Landssammenslutning (PLS.)



Ny udgivelse fra Center for
Ungdomsstudier (CUR) er resultatet
af et 1-årigt projekt, hvor 25 ”unikke
normale” unge i alderen 15-21 år har
introduceret forfatterne bag bogen til
forskellige arenaer i deres liv – til
hverdagen, til deres venner, familie,
fritid, til festerne, dér hvor de
oplever at trives, og dér hvor de
oplever sig udfordret.

Ambitionen med projektet har været
at få ord på de mange tal omkring
trivsel og mistrivsel som unge,
forældre, politikere mv. er blevet
bombarderet med de seneste år.
Hvordan oplever de unge det selv?
Hvor meget fylder ”presset” i
hverdagen? Hvilke strategier

"... Jeg synes virkelig, det har været
spændende, også fordi vi har snakket
om sindssygt mange ting, især sidste
gang, alt det der med kropsidealer,
seksualitet, karakterer og fester. Jeg
synes virkelig, det har været
spændende. Jeg har også lært
ekstremt meget af det. For det første,
så føler jeg mig set og hørt af, at I
laver det her, men også det der med,
at man faktisk kommer til at snakke
med en, uden at der bliver stillet
dumme spørgsmål og dumme
kommentarer til det. Det synes jeg
virkelig har været rart og
spændende...
(Elev, STX)

"JEG SYNES, AT JEG HAR ALT FOR MANGE TING I
HOVEDET"



benytter de sig af i forhold til at
kunne navigere på de mange
arenaer, hvor ungdomslivet leves?
Hvem bruger de som
sparringspartnere – venner,
influencere, lærere, forældre eller
fodboldtrænere?

Disse og andre temaer fylder i denne
bog, der som sin primære
ambition har været at lade en gruppe
unge komme til orde og ladet dem
fortælle om, hvordan de oplever
deres hverdag. Det har været en
spændende proces, og det synes de
medvirkende heldigvis også:

Bogen, der er suppleret med data fra
en lang række især danske
undersøgelser, henvender sig til
forældre, ”praktikere”, der arbejder
med unge i forbindelse med
undervisning, foreningsliv mv. og
”andre”, der er nysgerrige på
ungdomslivet.

Bogens primære forfattere er Nanna
Pagh Bugge og Søren Østergaard.

Bogen kan købes på
Ungdomsanalyse.nu

KONFERENCER & KURSER

https://www.ungdomsanalyse.nu/vare/jeg-synes-at-jeg-har-alt-for-mange-ting-i-hovedet/


I webinaret’ Styr på Spillet’ giver
Stine Hald Mårtensson fra
Spillemyndighedens hjælpelinje
StopSpillet deltagerne et indblik i
den del af børn og unges digitale liv,
hvor de bruger penge i spil. Det kan
både være i form af pengespil
(Gambling) eller når de spiller
computerspil (Gamer).

Nogle unge mister kontrollen over
spillet, så det går ud over deres
generelle trivsel og nogle udvikler
problemer med spilafhængighed. I
webinaret bliver der skitseret veje til
at starte samtalen med de unge om
pengespil og konkrete redskaber,
som kan være med til at bringe
spillet under kontrol.

Webinaret afholdes d. 12. juni kl. 10-
11.30 på Teams.

WEBINAR: STYR PÅ SPILLET

Tilmeld dig her

https://events.teams.microsoft.com/event/1c5cb224-19f9-4729-9206-811ef90f2628@e66d1ff5-3211-430d-9332-b0162d61f2d1


Og det var så alt fra nyhedsbrevet i denne omgang.

Har du inputs til nyhedsbrevet eller forslag til indhold, så kan det sendes til
sekretariat@ssp-samraadet.dk

Tak for at du læser med!
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